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Daha Fazla Test ve Konu Anlatımı için        matematikchi.net

 A A E A  D C C E

𝐚 − 𝐛 = 𝟔 𝐢𝐬𝐞 𝐚. 𝐛 ç𝐚𝐫𝐩ı𝐦ı 𝐞𝐧 𝐚𝐳 𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟗 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟎 𝐃) 𝟕 𝐄) 𝟏𝟐

𝐒𝚤𝐜𝐚𝐤𝐥𝚤ğ𝚤𝐧 𝐱 𝐝𝐞𝐫𝐞𝐜𝐞 𝐨𝐥𝐝𝐮ğ𝐮 𝐛𝐢𝐫 𝐨𝐫𝐭𝐚𝐦𝐝𝐚 𝐝𝐚𝐤𝐢𝐤𝐚𝐝𝐚

ü𝐫𝐞𝐲𝐞𝐧 𝐛𝐚𝐤𝐭𝐞𝐫𝐢 𝐦𝐢𝐤𝐭𝐚𝐫𝚤 𝐨𝐥𝐚𝐧 𝐲

𝐲 = 𝒙𝟒 − 𝟑𝟐𝒙 + 𝟏𝟐𝟖

𝐛𝐚ğı𝐧𝐭ı𝐬ı 𝐢𝐥𝐞 𝐡𝐞𝐬𝐚𝐩𝐥𝐚𝐧ı𝐲𝐨𝐫.𝐁𝐮𝐧𝐚 𝐠ö𝐫𝐞𝐦𝐢𝐧𝐢𝐦𝐮𝐦

𝐝ü𝐳𝐞𝐲𝐝𝐞 𝐛𝐚𝐤𝐭𝐞𝐫𝐢 ü𝐫𝐞𝐦𝐞𝐬𝐢 𝐢ç𝐢𝐧 𝐨𝐫𝐭𝐚𝐦𝚤𝐧 𝐬𝚤𝐜𝐚𝐤𝐥𝚤ğ𝚤

𝐤𝐚ç 𝐝𝐞𝐫𝐞𝐜𝐞 𝐨𝐥𝐦𝐚𝐥𝚤𝐝𝚤𝐫?

𝐀) 𝟐 𝐁) 𝟑 𝐂) 𝟒 𝐃) 𝟓 𝐄) 𝟔

𝐱𝟐+𝟒𝐱 + 𝐤𝟐 + 𝟔𝐤 + 𝟏𝟓 = 𝟎

𝐘𝐮𝐤𝐚𝐫𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐝𝐞𝐧𝐤𝐥𝐞𝐦𝐢𝐧 𝐤ö𝐤𝐥𝐞𝐫 ç𝐚𝐫𝐩𝚤𝐦𝚤 𝐞𝐧 𝐚𝐳 𝐤𝐚ç

𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟑 𝐁) − 𝟏 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟔

Ç𝐚𝐩ı 𝟖 𝐜𝐦 𝐨𝐥𝐚𝐧 𝐛𝐢𝐫 ç𝐞𝐦𝐛𝐞𝐫𝐢𝐧 𝐢ç𝐢𝐧𝐞 𝐤𝐨𝐧𝐚𝐛𝐢𝐥𝐞𝐜𝐞𝐤 𝐞𝐧

𝐛ü𝐲ü𝐤 𝐚𝐥𝐚𝐧𝐥𝚤 𝐝𝐢𝐤𝐝ö𝐫𝐭𝐠𝐞𝐧𝐢𝐧 ç𝐞𝐯𝐫𝐞𝐬𝐢 𝐤𝐚ç 𝐜𝐦 𝐝𝐢𝐫?

𝐀) 𝟏𝟐 𝐁) 𝟏𝟓 𝐂) 𝟏𝟔 𝟐 𝐃) 𝟏𝟖 𝟑 𝐄) 𝟑𝟔

𝐘𝐮𝐤𝐚𝐫𝚤𝐝𝐚𝐤𝐢 𝐝𝐨ğ𝐫𝐮𝐧𝐮𝐧 ü𝐳𝐞𝐫𝐢𝐧𝐝𝐞𝐤𝐢 𝐛𝐢𝐫 𝐧𝐨𝐤𝐭𝐚𝐧𝚤𝐧

𝐤𝐨𝐨𝐫𝐝𝐢𝐧𝐚𝐭𝐥𝐚𝐫𝚤 ç𝐚𝐫𝐩𝚤𝐦𝚤 𝐞𝐧 𝐚𝐳 𝐤𝐚ç 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

𝐀) − 𝟐𝟕 𝐁) − 𝟏𝟐 𝐂) 𝟐 𝐃) 𝟏𝟒 𝐄) 𝟐𝟖

𝐲 = 𝟑𝐱 − 𝟏𝟖

𝐀) 𝟏 𝐁) 𝟐 𝐂) 𝟑 𝐃) 𝟒 𝐄) 𝟓

x

y

O

𝐲 = 𝐱𝟐

3

A

𝐃𝐢𝐤𝐝ö𝐫𝐭𝐠𝐞𝐧𝐢𝐧 𝐚𝐥𝐚𝐧ı 𝐞𝐧

ç𝐨𝐤 𝐤𝐚ç 𝐛𝐫𝟐 𝐨𝐥𝐚𝐛𝐢𝐥𝐢𝐫?

x

x

𝟏𝟎 − 𝟐𝒙

x+2

Yandaki dikdörtgenin içinden 

bir kenarı x cm olan bir kare 

kesiliyor.

Buna göre kalan kısmın alanı en az kaç 𝐜𝐦𝟐 olabilir?

𝐀) 𝟏𝟗 𝐁) 𝟐𝟏 𝐂) 𝟐𝟑 𝐃) 𝟐𝟓 𝐄) 𝟐𝟖

𝐀)𝟗𝟔 𝐁) 𝟏𝟓𝟔 𝐂) 𝟏𝟗𝟔 𝐃) 𝟐𝟏𝟔 𝐄) 𝟐𝟓𝟔

x

x

12 - x

Yandaki kare prizmanın hacmi 

en çok kaç 𝐛𝐫𝟑 olabilir?

Test 2 - Kolay Seviye

Türev - Maximum/Minimum ProblemleriTestin 
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